

补齐『精神短板』鼓舞干劲斗志

中宣部等三部门为全国建档立卡贫困户赠送三十万台电视机

临近春节，节日气氛越来越浓。一台崭新的电视机送来，让家住安徽省金寨县麻埠镇全山村的5岁双胞胎姐妹江博文和江博艺心里乐开了花。

电视机，在很多人的生活里是再平常不过的家用电器，但对于一些仍处于贫困中的家庭来说，却是“稀罕物”。

为切实帮助困难群众解决看电视难的问题，丰富他们的精神文化生活，更好地学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

地处昆仑山北麓、塔克拉玛干沙漠南缘的新疆和田地区皮山县是国家级贫困县，贫困人口占全县人口的三分之一。

皮山县固玛镇尼向达村里，画质清晰的电视机成了村民买买提·达吾提家的“新宠”。

“过去，一台收音机是全家获取新闻、了解政策的主要渠道。如今，遥控器被抢来抢去。”买买提·达吾提说，“最受欢迎的新闻频道不仅让人们了解到党和国家的方针政策...

电视机的到来，也让四川省凉山州越西县申普乡里觉村一组的贫困户阿尔哈曲一家喜上眉梢。

“今年过年终于有电视看了。往年过年，别人家都围在电视机前看春晚，热热闹闹的，只有我家因为我的病拖累，连个电视都没得，冷冷清清的。”阿尔哈曲说，“现在有了电视机，精神文化生活大大丰富了，家里大人孩子的精气神都不一样了。”

看着乡里派来的技术员认真安装调试收视率，云南省沧源佤族自治县嘎多村村民李艾那眼里充满期待。当电视屏幕上“蹦出”清晰的画面时，他赶忙调换频道，最后被一档农民创业节目吸引住了。

在李艾那居住的佤族古村寨，山水阻隔让当地群众文化生活匮乏。这次赠送电视机活动中，全村44户贫困家庭收到了电视机，一下拉近了与外面世界的距离。“县里定了目标，明年全村要脱贫。有了电视，村民的眼界肯定会开阔许多，能更好地学习政策和‘致富经’。”李艾那说。

送电视，就是给困难群众送来党中央的关怀、送来科学文化知识、送来精神食粮、送来脱贫致富的信念和斗志。补齐“精神短板”，必须精准到户，把电视机送到那些最需要的老百姓手中。

为确保赠送活动公开、公正、透明，各地采取了一系列举措，其中包括给电视机贴上二维码。安徽省金寨县文明办主任冯雪松告诉记者，为确保电视机真正发放到位，金寨县将受赠贫困户信息按标准制作成二维码...

由于天气状况和地理环境复杂，送电视机的过程充满艰辛。承担生产配送任务的创维、康佳两家企业积极履行社会责任，加班加点赶制生产。

文/新华社记者 (新华社北京2月10日电)

首届世界海关跨境电商大会发布《北京宣言》——

呼吁构建跨境电商发展良好生态圈

本报北京2月10日讯 记者顾阳报道：由世界海关组织、中国海关总署共同举办的首届世界海关跨境电商大会在北京落幕。大会发布了《北京宣言》...

海关总署副署长邹志武表示，中国海关将充分发挥“一带一路”建设在开创对外开放新局面中的统领作用，全方位深化国际通关合作，促进国际贸易自由化、便利化...

大会还确立了世界海关跨境电商大会机制，确定今后每两年适时举办一届世界海关跨境电商大会...

来自125个国家(地区)的海关、政府部门、国际组织、电商企业和学术界近2000名代表参加了会议...

跨境电商企业代表发布了《全球跨境电商电子商务行业行动倡议》，呼吁各方秉承发展共识，共同促进全球跨境电商发展。

(上接第一版) 新能源与智能化的融合，改变了汽车这头曾经改变世界的机器...

“智能手机不只代表了功能手机，而且颠覆了摄影、录像、零售、支付、社交等众多行业，催生出了太多的新业态、新模式。同样，当前新能源汽车的发展...

“智能汽车百人会理事长陈清泰表示，由于其能广泛吸纳信息化、网络化、智能化大数据、云计算，以及新技术、新材料、电子电力、先进制造等方面的新发展...

“2017年5月，夜校的老师带着我到雅安学习怎么经营农家乐，回村以后我就办起了彝家乐，这还是村里的第一家呢！”依托小山村的自然风光，村民陈宝琼的彝家乐...

老百姓需要什么，农民夜校就安排讲什么，凉山州的3745所农民夜校真正成为了提升农民素质，促进农村产业发展，助农致富增收的重要抓手。

最新统计数据显示，2014年脱贫攻坚打响以来，凉山州已经减少贫困人口32万余人，减少贫困村954个。

企业和政府携手才能赢

应该看到，在传统燃油车上，我们追赶发达国家已经数十年，虽然近年来进步很大，但始终存在一定差距。

约资源和保护环境的产业结构。

汪洋强调，毫不动摇鼓励支持引导非公有制经济发展，是坚持和完善我国社会主义基本经济制度的重要内容。各地区各部门要优化营商环境，稳定政策预期...

中共中央书记处书记、中央统战部副部长尤权主持会议。部分民营企业代表在座谈会上作了发言，并就打好三大攻坚战提出了意见建议。

作，将全面兑现申办承诺，坚持绿色办奥、共享办奥、开放办奥、廉洁办奥，为世界奉献一届精彩、非凡、卓越的冬奥会。

巴赫表示，相信中国将举办一届绿色、廉洁、高技术、可持续的冬奥会。国际奥委会将同中方密切合作，确保北京冬奥会圆满成功。

在会见古特雷斯时，韩正表示，习近平主席提出的构建新型国际关系、构建人类命运共同体的重要理念已写入联合国大会和安理会决议，日益成为国际共识。

古特雷斯表示，联合国高度重视中国的国际地位和影响，愿同中方密切合作，为解决当前世界面临的各项挑战共同作出努力。

企智慧和力量。

汪洋强调，打好三大攻坚战将为我国建设社会主义现代化国家打下坚实基础，同时也将为民营经济实现高质量发展创造有利的经济和社会环境。希望广大民营企业家在这历史性的变革中，进一步提升自身能力...

向而行，为进一步缓和半岛形势、推动半岛问题政治解决进程共同作出努力。

文在寅请韩正转达对习近平主席的亲切问候，感谢韩正作为习近平主席特别代表来韩出席平昌冬奥会开幕式。文在寅表示，韩中互为重要邻邦和合作伙伴，两国关系正站在新的起点上...

当地时间2月9日，韩正在平昌分别会见国际奥委会主席巴赫、联合国秘书长古特雷斯。

在会见巴赫时，韩正表示，中国重视奥林匹克运动在社会发展中的促进作用，愿在国际奥林匹克事务中作出更大贡献。

汪洋在民营企业迎春座谈会上强调 为打好三大攻坚战贡献民企智慧和力量

新华社北京2月10日电 中共中央政治局常委、国务院副总理汪洋9日在京出席民营企业迎春座谈会，向广大民营企业表达党中央、国务院的新春慰问，并就助力打好三大攻坚战听取意见建议。

韩正会见韩国总统文在寅

新华社韩国平昌2月9日电 (记者骆璐 耿学鹏) 当地时间2月8日下午，应邀出席韩国平昌冬奥会开幕式的习近平主席特别代表、中共中央政治局常委韩正在首尔青瓦台会见韩国总统文在寅。

韩正转达了习近平主席对文在寅总统的问候，预祝平昌冬季奥运会圆满成功。韩正表示，中韩两国地理相邻，是天然的合作伙伴。自1992年建交以来，两国关系实现全方位发展。去年12月，总统先生对中国进行了成功的国事访问。

韩正表示，近期朝鲜半岛形势发生积极变化，韩朝双方以平昌冬奥会为契机重启对话，开展合作，南北关系改善取得进展。



福州 12座生态公园同时开园

2月10日，游客在新开的鼓楼区福山郊野公园参加抽奖活动。当日，福州12座生态公园同时开园。新华社记者 林善摄

五彩凉山春意浓

(上接第一版) 曲木伍牛告诉记者，2017年大花乡共在9个集中心建设彝家新寨6069套，2018年全村建房任务将全面完成并按照农旅结合的模式发展旅游产业。

道路修好了，房子建好了，新的生活暖了人心。

产业引进来 钱包鼓起来

2月3日下午，村民冷祥芳还在喜德县光明镇新联村那达现代农业产业园的大棚里忙活，一辆卡车停在大棚外。冷祥芳和工友们忙着将新培育的西瓜苗装箱运走。

“我是今年刚到这里打工的，以前跟着爱人在外面跑工地，太辛苦了。现在离家近，每天和邻居结伴过来，有说有笑，挣得也不少。”冷祥芳说。

2016年4月开园至今，那达现代农业产业园前后为近9000名村民提供了就业机会。除了就近务工，村民们还以土地入股和出租两种方式获得收益。

凉山州贫困地区气候恶劣、土地贫瘠，加之生产方式落后，广种薄收、经营粗放，少数地方仍处于“靠天吃饭”“靠天养畜”状态。为此，凉山州将产业扶贫作为主攻方向，预计到2020年，凉山州将建成林业产业

基地2700万亩，全州农民人均林果业面积达到6亩；建成马铃薯基地240万亩、水果130万亩、蔬菜130万亩、中药材19.5万亩，年出栏优质草食畜390万头(只)，全州农民畜牧业收入达到6000元以上。

2月4日上午，雪后初晴，趁着阳光明媚，越西县东方农业发展有限公司总经理曹伟在甜樱桃种植基地忙个不停。“我们正在趁着建避雨大棚，有了大棚就不怕果子裂了。”聊到基地建设的初衷，曹伟十分感慨。

有了龙头带动，越西县政府还免费提供种苗，县农牧局提供种植技术，在一系列政策的带动下，老百姓纷纷投入甜樱桃种植中，预计每亩土地将实现1万元收益。

产业富民，“造血”帮扶，脱贫奔小康的路子越来越多。

教育抓起来 希望多起来

为帮助彝区农村孩子过好“语言关”、养成“好习惯”，凉山州通过利用村支部活动室、闲置村小、彝家新寨活动场所等富余公共资源，大力实施“一村一幼”计划。截至2017年末，凉山州开办村级幼教点3038个，开设班级3900个，招收幼儿11.64万名，聘用上岗辅导员7629人。

越西县大花乡瓦尔村的幼教点设在村支